

ગાંધીનગર સમાચાર



ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭ પોલીસસ્ટેશન ખાતે સિ.નિ. પી.આઈ. જે.એમ. ભરવાડે ભગવાન સત્યનારાયણની કથાનું આયોજન કર્યું હતું. આખો દિવસ બંદોબસ્તથી અને ગુનાની તપાસથી બંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત રહેતા પોલીસ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ પણ કથામાં હાજર રહ્યા હતા. (તસવીર : કમળા નિમાવત)

હાંકી કઢાયેલ વિદ્યાર્થીઓનો વિદ્યાપીઠમાં પ્રતિક ઉપવાસ

અમદાવાદ, તા. ૨૨ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ વિવાદોનું પર્યાય બની રહ્યું હોય તેવી એક પછી એક ઘટના નિર્માણ પામી રહી છે. કેમ્પસમાં મોબાઈલ ઉપયોગ પ્રતિબંધ વિવાદ, આટીવાસી સંશોધન વિભાગમાં ભરતી વિવાદ અને હવે વિદ્યાર્થીઓની અપૂરતી હાજરી વિવાદ સામે આવ્યું છે. ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંલગ્ન સાદરા સ્કુલ ઓફ માર્કેટિંગ બાયોલોજી વિભાગના બીએસસી અને એમએસસીના વિદ્યાર્થીની હાજરી પૂરી ન હોવાને કારણે સત્ર નામંજૂર થતા વિદ્યાર્થીઓએ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ કેમ્પસમાં પ્રતિક ઉપવાસ કર્યો હતો અને ચરખો કાંતી કુલપતિ ઓફિસ સામે અહિંસક વિરોધ પ્રદર્શન કર્યો હતો.



ગાંધીનગરમાં રાષ્ટ્રીય કુંભાર-પ્રજાપતિ સમાજનું સંમેલન યોજાશે : રાષ્ટ્રીય પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ રાષ્ટ્રીય કુંભાર-પ્રજાપતિ મહાસભા ન્યુ દિલ્હી અને ગુજરાત પ્રદેશના ઉપકેમ ગાંધીનગર ખાતે વિશાળ પ્રજાપતિ સામાજિક સમરસતા સંમેલન યોજાશે. સંમેલનમાં આંતરરાજ્યના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી સમાજ ઉપયોગી મંતવ્યો રજૂ કરશે.

ઓટવમાં ૧૮ લાખની લૂંટના બે શપ્સો ઝડપે

અમદાવાદ, તા. ૨૨ ઓટવ વિસ્તારની ૧૮ લાખની ટ્રક લૂંટના બે વોન્ટેડ આરોપીઓને અમદાવાદ એસઓજી કાર્ટેમ પકડી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. શહેરમાં મિલકત સંબંધી ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલવા તથા અટકાવવામાં પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં હોય છે ત્યારે ગતસાંજે અમદાવાદ એસઓજીના સ્ટોફના માણસો અમરાઈવાડી સ્વત્સિક ચાર રસ્તા પાસે પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે ભાતમી મળી હતી કે ચેક્સવાળું શર્ટ અને વાદળી રંગનું જીન્સનું પેન્ટ પહેરેલ કે

સાબરમતી નદીમાં બેરોકટોક ચાલતુ ખનન અટકાવવા રજૂઆત

ગેરકાયદેસર રેતી ખનન કરી નદીમાં જ્યાં ત્યાં ઊંડા ખાડા પડી જવાથી વાર-તહેવારોમાં કેટલાય યુવાનોએ જીવ ગુમાવ્યા ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લા વિસ્તારમાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીમાં તંત્રની રહેમ નજર હેઠળ બેરોકટોક ખનીજ ખનનનું કોબાંડ ચાલે છે ત્યારે હદ તો ત્યાં આવી ગઈ છે કે આ ગેરકાયદે થતા નદીમાં ખનનને કારણે પડી ગયેલા ઊંડા ખાડાઓમાં વાર-તહેવારે નહાવા પડતા યુવાનોના જીવ જવા લાગ્યા હોવા છતાં તંત્રની આંખ ઉઘડતી નથી અને ગેરકાયદે ખનન રોકવા પ્રયાસ સુઢા કરવામાં આવતા નથી.

જુનીયર સિટિજન કાઉન્સિલમાંથી દર્દીઓ માટે લઈ ગયેલા સાધનો પરત કરવા અપીલ સાધનોની જરૂરીયાત ઉભી થવાથી અપીલ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરમાં જુનીયર સિટિજન કાઉન્સિલ દ્વારા શહેર અને આજુ-બાજુના ગામડામાં બિમારીના સમયમાં વિવિધ આરોગ્ય સુરક્ષાના સાધનો નજીવી ડિપોઝીટ લઈ આપવામાં આવે છે. સંસ્થામાં સાધનોની જરૂરીયાત ઉભી થવાથી પરત કરી જવા અપીલ કરવામાં આવી છે.



ગાંધીનગર એક એસએલમાં ઓલ ઈન્ડિયા ફિંગર એક્સપર્ટ મામલે સેમિનારનું આયોજન કરાયું હતું.

આજે ફી બોડી ચેક અપ કેમ્પ યોજાશે

યુનાઈટેડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા આજે રવિવારે ૮ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન શ્રી બાલાજી મંદિર સેક્ટર-૧૬માં ફી બોડી ચેક અપ કેમ્પ યોજવામાં આવશે. ફી બોડી ચેક અપ, આયુર્વેદિક, ડાન્સ અને બ્લડ પ્રેશરને લગતા રોગોનું એક અપ કરવામાં આવશે જેમાં મોટી સંખ્યામાં નગરજનોને લાભ લેવા ઉપપ્રમુખ ડૉ. હાર્દિક તલાટીએ જણાવ્યું છે.

જુ.સી.કા. ઓફિસે ત્રણ મહિના સુધી મફત છાશનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સિવિલ હોસ્પિટલ ગાંધીનગર કમ્પાઉન્ડ ખાતે આવેલ જુનીયર સિટિજન કાઉન્સિલ ખાતે મફત ત્રણ મહિના સુધી ઈંડી છાશ પીવડાવવામાં આવશે. જુનીયર સિટિજન કાઉન્સિલ ખાતે ગઈ પિવડાવવામાં આવશે. કેન્દ્રનો શુભારંભ મધુસુદનભાઈ, નિર્મલાબેન અને વિશાલ શેઠ દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે સંસ્થાના કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

રાંદેલબા વૃદ્ધાશ્રમ મગોડી ખાતે ઓએનજીસીએ એમ્બ્યુલન્સ વાન ભેટ આપી

વિલોડા, તા. ૨૨ તાલુકાના મગોડી ગામે આવેલ કાશીબા ઈન્સ્ટાબા અશક્તાશ્રમ અને રાહેલબા વૃદ્ધાશ્રમમાં ઓ.એન.જી.સી. દ્વારા ઈકો કાર એમ્બ્યુલન્સ ભેટ આપવામાં આવી છે. વૃદ્ધાશ્રમમાં ૩૦ થી વધારે વૃદ્ધો વસવાટ કરે છે. વૃદ્ધો બિમાર થાય તો ખાનગી વાહન મંગાવી હોસ્પિટલમાં લઈ જવા પડતા હોય છે. તેમજ ક્યારેક રૂપિયા ખર્ચતા પણ વાહનની સુવિધા મળતી નથી. જેથી આ એમ્બ્યુલન્સ વૃદ્ધાશ્રમ માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થશે. આ પ્રસંગે ઓ.એન.જી.સી.ના ડાયરેક્ટર કે.એમ. જમશેદી, રાહેલબા વૃદ્ધાશ્રમના પ્રમુખ નિર્મલાબેન, તેમજ સાહેબ, જી.એમ. એચનાર તેમજ સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ યશવંતસિંહ જાલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સંસ્થાના પ્રમુખે ઓ.એન.જી.સી.ના ડાયરેક્ટરનો આભાર વ્યક્ત કર્યોય હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજતું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'આર વર્ડ', 'સિનેમા (વાવોલ)', 'સિનેમા (કલોલ)', 'આપની આજ', 'મેથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિષ', 'દિન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદ્યા'.